
STRIB LOKALUDVALG 

Referat af mødet i Strib Lokaludvalg onsdag, d. 6. august 2014 kl. 19:00 – 21:00 på Strib Bibliotek 

Tilstede: Mogens Kjersgaard Hansen (MKH), Arne Grabow Johansen (AGJ), Ninna Hellesøe Lindskov 
(NHL), Lars Kaatmann (LK) og Vivian Nedergaard T. Brodthagen (VNB) 

Fraværende med afbud: Karin Riishede (KR) 

 Dagsorden: 

Da mødet var et formøde til Borgermødet ang. Nabohjælp i Strib var der kun følgende punkter på 
dagsordenen: 

I. Siden sidst 
II. Gennemgang af det foreløbige program m.v. ang. Borgermødet om Nabohjælp i Strib 

onsdag, d. 3. september 2014 kl. 19:00 – ca. 21:30 på Strib Skole (ud fra referatet af mødet, d. 
19. juni 2014) 

III. Evt. 

Ad I: Siden sidst 

Indsatsområdet: Forskønnelse af og bedre udnyttelse af Stribs strandarealer 

1.  Efter besigtigelsen af strandområdet ved Strandvejen har arkitekt Jakob Vedel lovet at sende 
en råskitse over sit forslag til udvikling af strandarealet.  

2. NHL nævnte, at plejehjemmene har udtrykt ønske om at kunne køre de ældre beboere ned 
på pladsen ved Strib Ro- og Kajakklub. For at opfylde dette ønske skal vi arbejde på bedre 
adgangsforhold til og fx flere fliser på det rekreative område. 

3. VNB orienterede om hærværket begået mod Strib Ro- og Kajakklubs hus og område onsdag, d. 
30. juli 2014. Der skal i det samlede strandprojekt undersøges, hvordan de unge i Strib kan 
tilbydes et sikkert opholdssted på vores strandarealer. 

Indsatsområdet: Større trafiksikkerhed. Fodgængergang over Strib Landevej ved Brugsen m.v. 

1. Vi har haft møde med fmd. for Teknisk Udvalg Niels Bebe (V) og trafik- og vejchef Uffe 
Høybye. Vores ønske til fodgængergang på dette kritiske sted er optaget på den generelle 
liste over ønsker til større trafiksikkerhed i kommunen. 

I betragtning af trafikmængden på Strib Landevej og de mange Stribborgere, der skal 
krydse vejen både for at komme over til det voksende handelscentrum og til hele det 
beboede område på den anden side af Strib Landevej vil vi følge op på sagen. Vi vil vende 
tilbage til Middelfart Kommune i forbindelse med budgetforhandlingerne for 2015 med et 
forslag til etablering af en trafik-helle på stedet. 



Indsatsområdet: Lokaludvalgets hjemmeside 

1. Vi var glade for Thomas Blombergs (fra LAG) minikursus i hjemmesider (afholdt tirsdag, 
d. 15. juli 2014 på Strib Bibliotek) og ønsker en fortsættelse heraf, også helst på Strib 
Bibliotek. 

Indsatsområdet: Bedre modtagelse af tilflyttere til Strib-området i et samarbejde med Middelfart 
Kommunes bosætningskonsulent Anne Marie Klausen 

1. Angående den nyligt tilsendte liste over alle nye tilflyttere til Middelfart Kommune fra juli 
2014 kom LK med følgende oplysning. Da det drejer sig om en liste udarbejdet i et 
regneark, kan man etablere et filter, der sorterer efter gadenavne og postnumre, sådan at vi 
kun får tilsendt navn og adresse på de borgere, der flytter til Strib-området. 
VNB kontakter Sabine Christensen, Staben Middelfart Kommune, ang. et sådant filter. 
 

2. LK har talt med foreløbigt fire butikker i Strib, som gerne vil støtte tilflytterkampagnen.  
Strib Handels- og Håndværkerforening inviteres til et af vore kommende møder herom 
(MKH). 
VNB kontakter bosætningskonsulent Anne Marie Klausen, så vi kan få et eksemplar af 
”velkomstposen” til nye tilflyttere. Vi vil gerne tilføje materiale om Strib, bl.a. også om Strib 
Lokaludvalg.   

Indsatsområdet: Det grønne areal for foden af Røjle Klint 

1. VNB undersøger, hvem der ejer marken over for Græsklinten med henblik på en evt. 
udvikling af området fx med shelters. 

II. Borgermøde om Nabohjælp i Strib d. 3.9.2014 kl. 19:00 – ca. 21:30 på Strib Skole 

1. MKH: mødet foregår i Fællesrummet på Strib Skole og skolen stiller stole frem. Der er sørget 
for lærred og projekter i loftet. Vi møder kl. 18:30. 

2. Programmet: 
a)Velkomst ved MKH, hvor medlemmerne af Strib Lokaludvalg også præsenteres 
b) Oplæg ved Kent Mosgård Middelfart Politi. Kent Mosgård har materiale fra DKR til 
uddeling med 
c) NB: Oplæg ved NN fra Det Kriminalpræventive Råd udgår 
d) Arne Grabow Johansen fra Strib Lokaludvalg fortæller om sine erfaringer med Nabohjælp 
e) Pause – vi er vært ved en øl og vand (AGJ står for indkøbet) 
f) ”Se, hvordan du kan sikre din egen bolig” – besøg på standene ved El:con, Kolster og 
Låsepartner (NHL har kontakt til dem) 
g) Afslutning ved MKH. 
 



3. Deltagere: MKH kontakter repræsentanterne fra de andre lokaludvalg mhp. deltagelse i 
borgermødet. 

4. NHL og AGJ opdaterer listen over Grundejer/boligforeningerne og inviterer dem. 
5. Annoncering:  

MKH annoncerer borgermødet på Middelfart Kommunes hjemmeside (MKH) og udsender en 
Pressemeddelelse med invitation til borgermødet. 
KR og LK udarbejder forslag til flyers med invitationen på forsiden og en præsentation af 
Strib Lokaludvalg på bagsiden. De får dem trykt i 1000 eksemplarer hos laserprint.dk 
AGJ deler disse flyers ud fra sin bogstand på Strib Gademarked lørdag, d. 16. august 2014. 
Husstandsomdelingen falder dermed bort. AGJ placerer også nogle flyers på Strib Bibliotek. 
NHL sørger for annoncering af borgermødet fra Højttalervognen på Strib Gademarked. 
 

III Evt. 

Kommende, aftalte møder i Strib Lokaludvalg på Strib Bibliotek kl. 19:00 – 21:00: 

1) torsdag, d. 18. september 2014 
2) onsdag, d. 15. oktober 2014 
3) onsdag, d. 12. november 2014 

Ordstyrerposten vil fremover gå på skift. 

 

Referent: VNB 

 

 

 

 

 

 

 


